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ESTRUCTURA DE COSTES

Los costes fijos de nuestra empresa son:

e El alquiler(550€)
e Los salarios y sueldos 1.300€ / trabajador. (6 trabajadores)
e Los pagos a la seguridad social (480€ persona)
e El alojamiento web. (1 euro al mes)
e TOTAL=11.242€

Los costes variables son:

e Los volantes (55€ por cada volante)
HC-OS Bluetooth (200 unidades 1998€)
Las placas Arduino (200 unidades 1789€)
e Sensores con infrarrojos para el sistema de alarma (1.000 unidades 810%
~729€)
e Los suministros (depende de la cantidad de luz, agua... que utilicemos
aproximadamente 200€)
El material de embalaje (100€).
e TOTAL=4.871€

En cuanto a nuestra inversioén inicial sera:

e Mobiliario(3.838€)
¢ Maquinaria(9.655,8€)
e Equipos informaticos(1739€)



e TOTAL: 15232.8€



